

萨科齐宣布法国全面重返北约

当地时间3月11日,在法国极具象征意义的军事圣地、法国历史上最伟大人物之一拿破仑·波拿巴的安息地——巴黎荣军院,法国总统萨科齐宣布,在离开43年后,法国将重返北大西洋公约组织军事一体化机构,不过仍将保持“独立的核威慑”。萨科齐称这一决定符合“法国和整个欧洲”的利益。

萨科齐宣布,法国将重返北约军事一体化机构。



长期“孤立”已不合时宜

萨科齐11日在荣军院发表讲话说,法国长期“孤立”于北约核心军事决策体系外的做法已经不合时宜,“与北约的‘友好关系’将使法国变得更加强大、更具影响力。法国必须成为联合领导人而不是听命于他人”。

“结束这种状态的时候已经来到,这符合法国和欧洲的利益。”萨科齐说。

法国是北约创始国之一。1966年7月,时任法国总统戴高乐将军担心美国对北约的控制有损法国军事独立性,宣布退出军事一体化机构,但保留北约政治成员身份。根据这一决定,所有法国军队撤出北约军事一体化指挥系统,驻扎法国各地北约基地的北约军队也被要求离开法国。

冷战结束以来,法国逐步重新参与到北约军事体系,并于1995年12月加入北约国防部长会议

和军事委员会会议,但仍置身于最核心的军事一体化机构以外。

决定遭一片质疑声

在萨科齐高调宣布将重返北约军事一体化机构的同时,法国国内政坛出现不少质疑声。批评者称,萨科齐此举是屈服于“强大美国”的表现,将影响法国在政治决策方面的独立性,未来法国可能被拖进不符合本意的冲突。

反对党法国民主联盟主席弗朗索瓦·贝鲁11日说,萨科齐的这一决定将分离法国社会,是一次自我“截肢”。社会党第一书记玛丽娜·奥布里则批评萨科齐过于迎合美国。法国媒体报道称,与萨科齐同一阵营的许多保守派人士也对此决定保持距离,他们认为这是对戴高乐将军“独立法国”理念的背叛。

为安抚国内反对者的情绪,萨科齐表示,重新加入北约军事一体化机构后,法国的核军事力量仍将保持独立。

北约秘书长夏侯雅伯则对萨科齐的决定表示欢迎,称法国全面回归北约将加强北约这一政治军事同盟,也将促进法国与北约的新关系。

下月初完成重返程序

作为总统和武装力量总司令,萨科齐有权独自决定法国重返北约军事一体化机构,但为争取更多支持及合法性,他呼吁国民议会下周就此决定举行信任投票。

不过舆论分析认为,由于

萨科齐领导的右翼政党人民运动联盟占国民议会绝对多数席位,因此这一做法只是走过场。

萨科齐说,他将在议会投票结果出来后正式致信北约领导层。4月3日至4日,北约将在法国斯特拉斯堡举行成立60周年庆祝峰会,届时萨科齐将作为东道主主持这次会议。外界称,萨科齐将在此次会议上完成法国重返北约军事一体化机构的所有官方程序。

将执掌北约两个司令部

另据报道,重返军事一体化机构后,法国官员将执掌位于美国弗吉尼亚州诺福克的北约盟军转型司令部以及位于葡萄牙里斯本的一个北约联合司令部。

同时,在北约盟军司令部工作的法国人将从现在的100人增加到800人。对此,法国媒体揶揄称,要招聘到数百名懂军事、会英语的人才并不是件容易事。

尽管有相关人士质疑法国执掌这两个司令部的实际意义,但北约盟军转型司令部至少名义上是主导北约转型的中枢机构。法国媒体认为,以萨科齐平时表现出来的“领导欲”来看,法国可能希望借助这一平台,为北约转型提供一些方向。

法国社会党第一书记玛丽娜·奥布里11日批评萨科齐的决定说,法国当前根本不需要急于加入北约军事机构,萨科齐只是热衷于抽象的“大西洋主义”。

方颖(中国日报) 冯武勇(新华社)

新闻点评

法国脱轨“戴高乐主义”

萨科齐11日宣布法将重返北大西洋公约组织军事一体化机构,降下了“戴高乐主义”外交理念最张扬的一面旗帜。

“戴高乐主义”的核心精髓是谋求法国在国际政治上的独立自主和大国地位。“戴高乐主义”以改变法国对美从属地位为目标,以对抗美国霸权为主线,其中最具有象征性的一幕是1966年7月1日,法国宣布退出北约军事机构。

此后多年,在欧盟主倡“欧洲主义”和英美所谓“大西洋主义”包围下,“戴高乐主义”使法

国保持“特立独行”,并在当年东西两大阵营对抗中左右逢源。当然,代价之一是法国游离于大西洋两岸安全事务决策圈外。

萨科齐抛弃“戴高乐主义”,是出于增进法国大国地位、实现“共同领导”欧洲的决心。

但相比饱含实用政治智慧的“戴高乐主义”,“大西洋主义”暗伏的冷战思维和意识形态色彩,或使法国从此丧失外交和安全政策弹性,重新陷入戴高乐将军当年奋力摆脱的处境。 冯武勇(新华社)

国际观察

政治考量多于军事因素

政治考量远多于军事因素被认为是萨科齐提出重返北约军事一体化机构的主要原因。

首先,长期以来欧洲自身防卫在北约组织中只处于第二重要地位,大部分成员都依赖美国的保护,如今一旦法国重新加入北约军事一体化机构,法国则可借机扮演其在欧洲防务上的重要角色,发挥作为欧洲大国的影响力。显然,此举具有极大的象征性政治意义。

其次,奥巴马政府在欧洲所释放出的将调整对外政策的信号无疑给了法国政府和萨科齐最佳良机。当奥巴马政府不再奉行布什执政时不受欢迎的欧洲

政策时,这给了法国在欧洲当“领头羊”、重温大国梦的机会。

第三,萨科齐执政时间已经过半,当全球陷入严重金融危机、在内政上无力拿出大手笔甚至屡遭非议的时候,他让法国回归北约军事一体化机构则多少会提升其在法国国内的支持率,并留下重要的政治遗产。

最后,不得不提到萨科齐的执政风格。事实上,他上台以来重外轻内(重外交轻内政)的做法一直在延续,因此,决定让法国重返北约军事一体化机构——让法国在北约军事体制中重新走出去——绝对吻合其一贯的执政思路。 综合

国美低价抢购潮 放价力顶“3.15”

——55%让利,今天下午13:00 国美全城引爆团购

“3.15”是一个契机,是商家和厂家展现诚信的舞台,是消费者放心购物的时机。随着第27个3.15“国际消费者权益日”的到来,各大商家的“诚信之战”也愈演愈烈。其实说到底,拼“诚信”其实就是拼服务、拼价格、拼实惠。

今年3.15前夕,国美电器在服务与价格方面均交出一份漂亮的答卷。而本周末,国美更是在“斩价让利”方面,亮出“六把利刃”,誓还消费者透明实价。

利刃一:1元商品超低价抢购
国美电器在这个周末,为

消费者争取到一批超低价商品。记者了解到,在这些商品中,MP3只要1元;双头灶具仅88元;1.5P冷暖空调挂机1690元;32寸液晶2590元……

这些超低价商品将在3月14日(明天)9:30、11:30、14:30三个时刻,在国美新街口店、迈皋桥店、正洪街店抽号销售(号码抽奖产生)。届时,消费者可以亲临现场,感受一下超低价抢购商品的热情。

利刃二:购机有补贴 现金直降让利
本周末,国美将以“现金

直接补贴”,为广大消费者提供最实惠的购机方式。记者从国美获悉,所谓现金补贴,就是说凡是在国美电器购买家电的消费者,在享受国美提供的“3.15”优惠价基础上,购机满一定金额,即可获得直接的现金减免的政策。此举与传统的优惠方式不同,消费者无需受厂家和活动的限制,只要购指定商品满一定金额,即可享受国美给予的“现金减免”,实现真正意义上的让利。

利刃三:满580惠300
国美在今年“3.15”期间,开出主题为“豪礼共享 普惠

共赢”的返惠活动。消费者购物单件满580就惠300,最高可惠1500元。在优惠的方式中,消费者除了享受价格直降,还能得到现金券和高价值家电礼品。

利刃四:整点抽笔记本、平板彩电等你拿

在3月14日、15日,每天11:00-21:00之间,来国美新街口店、正洪街店购物的消费者,均可参加现场抽大奖活动,每1小时抽奖产生价值200元的礼品1份;每2小时抽奖产生笔记本电脑或32寸平板彩电大奖1台。而国美其

他门店每天也会抽奖产生笔记本电脑或32寸平板彩电2台。

利刃五:“一字千金”

国美开展老总现场签名售机活动。3月14日、15日空调企业老总将亲临国美新街口店现场为广大消费者签名售机,同时变频空调新品也将在国美电器上市;并且厨卫家电老总将访问国美江东门店、桥北店并在现场开展大型签售活动,消费者凭签名购机可优惠100-2000元不等。

利刃六:积分抽奖去三亚 会员新婚有好礼

国美电器针对会员开展3.15专享服务。3月14日-3月15日,国美会员购物可享受积分2倍送。会员凭积分即日起至3月31日,可参加抽奖活动,赢取海南三亚双飞5日游的机会(500积分抽一次)。会员凭卡内2000积分可兑换30元移动手机充值卡(数量有限)。并且国美为准备结婚的会员送上“礼金”,凡国美会员在嫁喜婚庆订购满3000元立减100元,满4000元立减200元,5000元立减300元,以次类推,最高限额9000元。

郑重声明

鉴于目前在南京地区厨柜市场出现的以各种形式假冒或傍名爱格板的行为和一些不规范的市场现象,为使市场得以规范致使消费者的利益得到有效保护,特郑重声明如下:

一、爱格板的授权用户都具有由华东地区总代理上海惟嘉经贸有限公司核发的授权牌及证书。爱格所有板材产品都在欧洲生产原装进口,产品名称为:爱格板。目前在市场上有二种环保级别,统一的宣传表达方式是E1级和F****。

二、我们对所有得到授权使用爱格板的用户提供全面的服务和品质的承诺供证。

三、南京地区得到奥地利爱格公司及华东地区总代理上海惟嘉经贸有限公司授权使用EGGER | EURODEKOR® 爱格板加工制造厨柜门板的厨柜制造商清单如下(按厨柜品牌拼音先后排名):

南京佰铨厨柜销售中心(佰铨厨柜)、南京亿高家具有限公司(彩虹天厨柜)、南京邦太家具制造有限公司(东方邦太厨柜)、南京东艺家具有限公司(港宁厨柜、迪迈邦厨柜)、南京豪森木业有限公司(豪森厨柜)、南京众志开米家具厂(开米厨柜)、南京诺宝家居工程有限公司(诺宝厨柜)、南京欧艺整体家居实业有限公司(欧艺厨柜)、南京惠邦家具制造有限公司(仁生惠邦厨柜)、南京圣格兰迪家具有限公司(圣格兰迪厨柜)、南京我乐家居制造有限公司(我乐厨柜)、南京志邦厨房设备有限公司(志邦厨柜)

四、提醒消费者在购买有采用爱格板的厨柜时,请核对由上海惟嘉经贸有限公司颁发的授权牌及证书,购买100%厨柜时请主动索取爱格品质证书。否则无论商家声称是否正牌或以任何形式冠名的爱格板都无法得到相关的认定,也就无法得到应有的产品质量及售后服务的保障。且极易买到假冒产品,使合法权益受到伤害而得不到追诉权利。

五、任何商家用其他板材冒用EGGER | EURODEKOR® 爱格板的行为一经查实,我司必将依据法律予以追究。

垂询电话:021-64692449
网址:www.vigour.net.cn

奥地利爱格公司华东地区爱格板总代理
上海惟嘉经贸有限公司

2009.03.13